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Koncem února jsem neohlášeně zkontroloval krajskou stavbu depozitáře pro Muzeum
Vysočiny Pelhřimov, která přesně podle harmonogramu roste v pelhřimovské průmyslové
zóně. Hotovo bude přesně za rok, tak aby se krajské muzejní sbírky mohly v létě 2026 začít
stěhovat do nových prostor. Postupně prostor s kilometry instalovaných regálů využijí naše
organizace i z Havlíčkova Brodu nebo Třebíče. Stavba za 157,5 miliónu korun včetně DPH
nabídne badatelům nejen pracovny, ale i karanténní místnosti s desinfekční termokomorou
nebo např. fotografickou pracovnu. Objekt bude při ostrém provozu využívat fotovoltaiku,
která je projektována primárně na vlastní spotřebu v objektu depozitáře.

Od příštího školního roku bude úspěšná společnost Agrostroj Pelhřimov provozovat vlastní
soukromou střední technickou školu. Prohlédl jsem si její stavbu a diskutoval s vedením společnosti
vč. předsedy představenstva Lubomíra Stokláska o potřebách současných firem, o výchově
budoucích zaměstnanců a o současném pracovním trhu.

Starosta Kamenice nad Lipou Tomáš Tesař se v rámci jednání zmínil o novém projektu revitalizace
objektu místní Strojní a traktorové stanice, který pro majitele objektu zpracovává architekt David
Vávra. Jde o velice velkorysý projekt, který může pro Kamenici nad Lipou znamenat do budoucna
zajímavé řešení veřejného prostoru v centru města. Hovořili jsme o plánu oprav krajských
komunikací ve městě, o zájmu místních čerpat krajské dotace a také o oslavách 150 let Sboru
dobrovolných hasičů Kamenice nad Lipou, které město a sbor chystají na konec prázdnin.

Zastávka v Žirovnici pro mě byla návratem domů. Pocházím z této části kraje a dobře znám jeho
příležitosti i rizika. Starosta města Radek Vopravil mě informoval o zájmu města čerpat krajské
dotace z Fondu Vysočiny na rozvoj sportovní infrastruktury, zmínil se o projektu cyklostezky, která
by v budoucnu mohla propojit Žirovnici a 4 km vzdálené Počátky. Opět přišla řeč na Veřejnou
dopravu Vysočiny, rozpočtové určení daní a demografický vývoj, který má vliv na aktuální veřejné
služby ve městě. Vnímám potřebu města sladit dopravní investice s Krajskou správou a údržbou
silnic.

Všem, kteří mi věnovali během návštěvy čas a sdíleli se mnou podněty i možnosti ke zlepšení
fungování regionu i touto cestou děkuji.
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